

二六三网络通信股份有限公司

关于深圳证券交易所对公司的问询函回复的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整，没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

二六三网络通信股份有限公司（以下简称“公司”）于近日收到深圳证券交易所《关于对二六三网络通信股份有限公司的问询函》【中小板问询函[2018]第 422 号】，对公司披露的《关于参与投资设立投资基金的公告》表示关注，公司高度重视，现针对该问询函回复如下：

问题一：该基金的投资方向为人工智能、移动互联网等领域。请说明你公司投资该方向的目的，与你公司现有业务的关系。该基金的普通合伙人是否具有相关领域投资经验或资源。请充分提示投资风险。

答：公司致力于运用互联网技术和转售方式为客户提供通信服务。在国内主要面向企业客户市场提供融合通信、提效降本性质的通信工具和服务，在海外主要面向华人家庭及个人用户消费市场提供网络电话、IPTV、移动通信服务和家庭安防等服务。

以智慧生产和智能办公为主要形式的人工智能技术在产业升级浪潮中将迅速普及，并将极大提高生产力，这与公司为企业提升效率、降低成本的价值愿景高度一致。另外，从 2010 年前后开始启动的云计算、移动互联网已经成为以互联网为代表的新经济的创业、创新力量集中释放、经营成果集中体现的两大主要产业生态。展望不远的未

来，公司认为随着物联网基础设施和应用在各行各业的渗透，以移动互联网和物联网为主要应用呈现形式、以人工智能和大数据为重要技术驱动力、以云计算为主流商业模式的高科技产业，将成为几乎所有产业生存发展的必备条件。在这个趋势下，通过设立产业投资基金，公司可以借助外部资源和专业化投资团队，密切跟踪以人工智能、移动互联网、云计算、物联网为代表的高科技领域的创新前沿，为这些科技成果在公司所处行业的产业转化牵线搭桥，同时也有利于公司寻觅优质的投资标的获得投资回报。

早期创业项目的投资回报周期通常很长、失败的风险也较大，公司对基金的投资属于战略投资，因此在资金来源、投资方向、投资决策流程、投资组合风险控制以及对公司自身经营的财务影响等方面做了充分论证和准备。一般而言，基金的普通合伙人也即基金管理人基金运作成功的关键成功因素，因此公司对基金管理人做了审慎调查。基金管理人苏州龙瑞是由中国最早的从事风险投资的专家团队组成，其核心成员作为职业经理人曾经操盘投资过腾讯、新浪、网易等早期 TMT 项目，以及以基金管理人身份投资了分众传媒、玺诚传媒、保利协鑫、哒哒英语、有的卖、有路、电话邦、瓦力等一批传媒、新能源、教育、电商类项目，在投资行业尤其是 TMT 领域积累了丰富经验和广泛人脉。同时，公司将发挥在行业领域和企业经营的知识经验，协助基金做好项目的风险预见和投资决策。

虽然人工智能及移动互联网领域属于前沿领域且市场巨大，但由于其尚处在发展期，存在诸多的不确定性，且公司通过投资基金对外

投资更多依赖于普通合伙人的专业能力及经验，因此公司投资参与投资基金能否寻觅到优质的潜在投资目标存在较大的不确定性，因此公司提示广大投资者注意投资风险。

问题二：根据公告，基金的普通合伙人决定经营方针和/或自身对外投资计划，你公司可委派成员组成咨询委员会，投资额在人民币一亿元的单一项目投资应取得全体咨询委员会委员同意方可做出。请结合该基金的设立目的、你公司拟委派的咨询委员会成员数量、基金的投资决策方式、利润分配方式等说明你公司在基金中的权利义务关系，投资该基金的会计处理方式及依据。

答：根据《合同协议》中的约定，该投资基金设立目的为“在本协议约定的投资范围内从事股权投资活动，为合伙人获取长期的资本回报，支持中早期或高科技企业的成长与发展”。同时，《合同协议》中的约定投资领域为“人工智能、移动互联网、泛高科技领域”。公司投资参与设立投资基金主要目的在于在人工智能等泛高科技迅速普及和产业升级浪潮中密切跟踪人工智能创新的前沿，为人工智能在公司自身和产业链中的应用普及储备资源同时也为了寻觅优质的投资标的获得投资回报。

根据《合伙协议》中的约定，投资基金设立咨询委员会，由普通合伙人和认缴出资 5000 万(含)以上的机构投资人委派的成员组成。投资基金成立后，新加入合伙人认缴出资额超过人民币[10000]万的，有权另行委派 1 名咨询委员会成员，投资基金咨询委员会的成员人数

相应增加。据此，公司可委派 1 名咨询委员会委员。

根据《合伙协议》中的约定，投资基金的各项损失及费用应按照本协议的相关约定在各合伙人之间按其认缴出资额比例分摊。在投资基金清算前或合伙人约定的企业终止事项出现前普通合伙人应尽其合理努力将本企业的投资变现，并避免以非现金方式进行分配。如必须以非现金方式分配，则应当经过咨询委员会批准；如非现金资产没有公开交易价格，则该等非现金资产价值应当经过咨询委员会认可，或聘请经咨询委员会认可的第三方机构进行评估。

根据《合伙协议》中的约定，合伙企业的主营业务为以全部自有资金进行股权投资。投资金额在一亿元（含）以上的投资由咨询委员会决策，目前咨询委员会由三名成员组成，我公司可向合伙企业咨询委员会委派一名成员，我公司对其有重要影响。依据《企业会计准则第 2 号——长期股权投资》，本公司将对合伙企业的投资确认为长期股权投资，并采用权益法进行后续计量，本公司将根据合伙企业分配规则计算权益法下归属于本公司的收益。

问题三：请说明你公司本次投资是否处于以下期间：

- (1) 使用闲置募集资金暂时补充流动资金期间；
- (2) 将募集资金用途变更为永久性补充流动资金后的十二个月内（不含节余募集资金）；
- (3) 将超募资金永久性用于补充流动资金或者归还银行贷款后的十二个月内。

答：经查，公司本次投资不处于以下期间：

- （1）使用闲置募集资金暂时补充流动资金期间；
- （2）将募集资金用途变更为永久性补充流动资金后的十二个月内（不含节余募集资金）；
- （3）将超募资金永久性用于补充流动资金或者归还银行贷款后的十二个月内。

二六三网络通信股份有限公司董事会

2018年5月23日